

ПРОГНОЗ ПОГОДЫ НА ЗАВТРА

Table with weather forecasts for Ekaterinburg, Irbit, K-Uralskiy, Krasnoufimsk, Nizhniy Tagil, and Serov.

Жить не старея

Средний Урал в шестой раз отметит День пенсионера

Елена АБРАМОВА, Лариса ХАЙДАРШИНА

Праздничные мероприятия, посвященные чествованию людей старшего поколения, продлятся в Свердловской области с августа до начала октября.

Сегодня у нас очень активные пенсионеры: занимаются танцами, самообразованием, осваивают компьютерные программы...

В последние воскресные августа центральной площадкой праздника станет Дворец игровых видов спорта и прилегающая к нему территория.

Вслед за этим, вплоть до октября, в муниципалитетах Среднего Урала будут проходить праздничные и благотворительные акции.

Для здоровья
Все больницы региона готовы принять пенсионе-

ров, желающих пройти диспансеризацию. Медицинское обследование также можно пройти в центрах здоровья...

В течение сентября в отдалённых и труднодоступных населённых пунктах будут работать мобильные врачебные бригады...

Свердловской областной центр медицинской профилактики проведёт несколько заседаний Клуба здоровья и долголетия «50+».

Мастер-классы
Научить людей серебряного возраста новым творческим техникам призваны мастер-классы.

Лекции
Граждан старшего возраста ждут и увлекательные лекции. Большинство из них состоит в областной библи-



На мастер-классах пенсионеры смогут обучиться новому творческому умению

Экскурсии

Table with columns: МУЗЕЙ, ДАТА, АДРЕС. Lists various museums and their locations.

вописи «Рисуем столицу Урала», а «Боулинг Центр - F1» - мастер-класс по боулингу.

Лекции

Граждан старшего возраста ждут и увлекательные лекции. Большинство из них состоит в областной библи-

Выставки

Table with columns: ЧТО?, ДАТА, АДРЕС. Lists various exhibitions and their locations.

ЦИФРА

Около 200 мероприятий для пожилых людей состоится в муниципалитетах Свердловской области.

Татьяна Поляхтovy объясняет, как раскрыть ресурсы своего здоровья с помощью фактального рисунка.

Курсы

По сложившейся традиции во время месячника добрых дел в разных муниципалитетах проходят курсы компьютерной грамотности.

ЗАВТРА - ДЕНЬ ПЕНСИОНЕРА

Дорогие уральцы! День пенсионера является отличительной особенностью нашего региона и свидетельствует о глубоком уважении уральцев к старшим землякам...

В Свердловской области проживают более 1 миллиона 300 тысяч пенсионеров, ветеранов войны и труда. Многие из них продолжают активную общественную жизнь...

Дорогие уральцы! Уважаемые пенсионеры Свердловской области! Поздравляю вас с праздником. Он организован как знак признательности вам за то, что вы сделали для региона...

Губернатор Свердловской области Евгений Куйвашев

Концерты

Table with columns: ЧТО?, КОГДА?, УЧРЕЖДЕНИЕ, АДРЕС. Lists various concerts and their locations.

СООБЩЕНИЕ О РЕОРГАНИЗАЦИИ ЮРИДИЧЕСКОГО ЛИЦА

Публичное акционерное общество Банк «Финансовая Корпорация Открытие» (сокращённое фирменное наименование - ПАО Банк «ФК Открытие»)

ПАО Банк «ФК Открытие», имеющий Генеральную лицензию Банка России и Лицензию на привлечение во вклады и размещение драгоценных металлов...

После завершения реорганизации ПАО «Банк «ФК Открытие» предполагает осуществлять следующие банковские операции:

ческих лиц от своего имени и за свой счёт; открытие и ведение банковских счетов физических и юридических лиц...

С даты принятия решения о реорганизации и до даты её завершения информация о существенных фактах (событиях, действиях), затрагивающих финансово-хозяйственную деятельность ПАО Банк «ФК Открытие»...

Удовлетворение требований кредиторов будет производиться ПАО Банк «ФК Открытие» в порядке и сроки, установленные действующим законодательством Российской Федерации.

В Верхнем Тагиле решили судьбу садика-долгоострой

Галина СОКОЛОВА

История с детсадом в Верхнем Тагиле, который не могли достроить несколько лет, близится к финалу.

В апреле 2015 года между администрацией городского округа и ООО «Строймонтаж Урал-2000» был заключён муниципальный контракт.

Прокуратура провела проверку и выяснила, что застройщик нанесла ущерб бюджетам.

Думаю, как и многие тагилчане, что злого умысла у сотрудников администрации, начинавших строить садик, не было.

ВАЖНО ДЛЯ РЕГИОНА

Районы Екатеринбургa обсудят свои точки роста

Вчера губернатор Евгений Куйвашев дал старт общественному обсуждению стратегии развития в районах Екатеринбурга.

В комиссию вошли координаторы партийных проектов «Народный контроль», «Крепкая семья», «Городская среда» и члены политсовета районного отделения партии.

В Железнодорожном районе Екатеринбургa (улица Автомагистральная, 31) открывают двор благоустроенный по проекту «Городская среда».

ГОСУДАРСТВЕННОЕ БЮДЖЕТНОЕ УЧРЕЖДЕНИЕ СВЕРДЛОВСКОЙ ОБЛАСТИ «РЕДАКЦИЯ ГАЗЕТЫ "ОБЛАСТНАЯ ГАЗЕТА"». ОБЩЕСТВЕННО-ПОЛИТИЧЕСКОЕ ИЗДАНИЕ

Publication details including contact information, subscription rates, and printing information.